


3= Lareuler Ia note médiane et la note moyenne ?

4- l:c calcul de la valeur moyenne suffit-il seul
5~  Caleuler la variance

£ paur donner unjugemgm sur le nivesu des " -
et I'écart-type. Quelle remarque faites-vous? e

Exercice n®3. (Comptabilité)

________________ 2010 se présenie comme Suit :
L Postes k _tiu!,lrj_t_:_a“ .l Soldes créditeurs
Constructions T I PR,
Matériel de trarispot 420 000 | =
Matériel informatique 12 500
| Amortissements des installations technigues, matériels et outillages 7
J Amortissement du matériel de transport (]
Amortissement du matériel informatique ?
ST ELSOLEN b S

Informations complémentaires :
« Le poste « Constructions » est constitué d’un local acquis le 15 Avril 2005, il est amOrtiss:
dnns.
* Le matériel de transport comprend :
- Un Véhicule acquis le 29/04/2008 au prix hors taxe de 180 000 DH
- Une voiture Toyota Auris acquise le 28/7/2006 au prix TTC de 240,000 DH.
= Le matériel informatique est constitué de deux ordinateurs : 14
Le premier acquis le 15/07/2007 2 9 000 DHTTC
Le deuxiéme acquis le 5/10/2006 & 6 000 DHTTC
. Le taux d’amortissement est de 15%.
= L’entreprise pratique |'amortissement linéaire.

Travail a faire: & : sriols dotrana
Calculer les amortissements relatifs 4 la construction, matériels de tra s

&

Exercice n°4. (Informatigue) 4

' Délinir les notions suivantes : Systeme d’infurmgtim;_.-

A quoi sert un SGBD ? Citez des exemples que Vous cor
Donner un algorithme permettant de calculer les rés
produit en mettant en évidcugc les entrées, |
4. Décrire en quelques lignes |'impact du
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